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ПОЛОЖЕННЯ 

про консультаційний пункт з питань цивільного захисту Херсонського 

академічного ліцею імені О. В. Мішукова Херсонської міської ради при 

Херсонському державному університеті 

 

 

І. Загальні положення 

 

1. Це положення визначає єдині вимоги до порядку створення та 

організації роботи консультаційного пункту з питань цивільного захисту (далі – 

консультаційний пункт) Херсонського академічного ліцею імені О. В. Мішукова 

Херсонської міської ради при Херсонському державному університеті 

Консультаційний пункт ліцею є осередком інформаційно-просвітницької 

роботи та пропаганди знань серед населення з питань захисту та дій у 

надзвичайних ситуаціях та в умовах воєнного стану. 

2. Діяльність консультаційного пункту Академічного ліцею організовано 

відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України, ДСТУ 5058:2008 

«Навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях», пунктів 28, 29 Порядку 

здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 444, та 

Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких 

пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2013 року 

№ 819, на виконання розпорядження начальника обласної військової 

адміністрації Херсонської області від 25.05.2022 № 26 «Про створення 

консультаційних пунктів з питань цивільного захисту в закладах освіти 

Херсонської області» та листа управління освіти від 29.11.2022 № 171/01-40 

«Про створення консультаційних пунктів у закладах освіти». 

3. Консультаційний пункт створено відповідно до наказу ліцею №33-г від 

14.12.2023 р. Таким наказом визначено: 

особу, відповідальну за роботу консультаційного пункту;  

консультантів консультаційного пункту; 

порядок роботи консультаційного пункту. 

4. У повсякденній діяльності консультаційний пункт керується 

положенням про нього, яке розроблено відповідно до вимог нормативних актів 

та цього Типового положення. 

 



II. Завдання консультаційного пункту та його кадрове забезпечення 

 

1. Головним завданням консультаційного пункту є: 

 участь у підготовці учасників освітнього процесу, населення з питань 

захисту та дій у надзвичайних ситуаціях та в умовах воєнного стану;  

 надання актуальної інформації через батьківські групи про наявні 

загрози від органів місцевого самоврядування; 

 проведення консультацій батьків про імовірні загрози сезонного 

характеру, загроз під час воєнного стану, надзвичайних ситуацій; 

 забезпечення умов для оволодіння громадянами навичками 

користування найбільш поширеними засобами захисту і надання першої само- та 

взаємодопомоги;  

 сприяння розвитку громадянської свідомості щодо особистої та 

колективної безпеки в умовах надзвичайних ситуацій та в умовах воєнного 

стану; 

 проведення роз’яснювальної роботи під час батьківських зборів щодо 

дотримання правил безпеки дорослими та дітьми. 

2. Відповідно до завдань консультаційний пункт забезпечує: 

 доведення до населення правил та рекомендацій щодо дій в умовах 

надзвичайних ситуацій та проявів терористичних актів, зокрема особливого 

періоду та воєнного стану; 

 застосування засобів індивідуального та колективного захисту, 

надання першої медичної само- та взаємодопомоги постраждалим, дотримання 

особистої та колективної безпечної життєдіяльності в різні пори року та в умовах 

воєнного часу; 

 створення умов для самостійного вивчення населенням матеріалів 

навчальних посібників, пам’яток, іншого друкованого навчально-

інформаційного матеріалу, перегляду та прослуховування спеціального циклу 

аудіо- та відеоматеріалів; 

 участь в інформаційно-просвітницькій роботі серед населення з питань 

заходів цивільного захисту, що заплановані та проводяться в регіоні, поширення 

друкованої, аудіо- та відеопродукції; 

 передачу інформації від органів місцевої влади стосовно наявного 

стану безпеки;  

 постійне вивчення та освоєння передового досвіду щодо форм і методів 

інформаційно-просвітницької роботи серед населення. 

3. Безпосередня організація роботи консультаційного пункту 

покладається на осіб, відповідальних за його функціонування, якими 

призначаються: заступник директора з навчально-виховної роботи та робітник з 

комплексного обслуговування й ремонту обладнання. 

4. Відповідно до розподілу обов’язків особи, відповідальні за роботу 

консультаційного пункту, забезпечують: 

 планування заходів консультаційного пункту; 

 організацію роботи консультантів; 

 ведення обліку заходів, проведених на консультаційному пункті з 

навчання населення та складання відповідних звітів про виконану роботу; 



 забезпечення необхідною літературою та навчальними матеріалами для 

самостійного вивчення населенням питань щодо захисту та дій в умовах 

надзвичайних ситуацій; 

 участь в інформаційно-просвітницькій роботі та заходах з пропаганди 

знань серед населення з питань цивільного захисту та дій в умовах надзвичайних 

ситуацій та воєнного стану. 

5. До складу консультантів консультаційного пункту входять: педагогічні 

працівники, які виконують функції класних керівників тощо. 

6. Особи, відповідальні за роботу консультаційного пункту, у рік 

призначення та в подальшому один раз на три роки проходять функціональне 

навчання за державним замовленням у НМЦ ЦЗ та БЖД Херсонської області. 

7. В умовах надзвичайної ситуації та воєнного стану консультаційний 

пункт провадить свою роботу із застосуванням дистанційних форм навчання. 
 

ІІІ. Матеріально-технічне забезпечення консультаційного пункту 
 

1. Навчальну матеріально-технічну базу консультаційного пункту 

складають: 

 персональні комп’ютери консультантів консультаційного пункту; 

 розміщення інформаційних матеріалів та нормативних документів на 

сайті ліцею, що забезпечує доступне доведення до громадян необхідної 

інформації з питань цивільного захисту та правил поведінки в умовах воєнного 

часу; 

 спеціальна навчальна література: наочні матеріали, пам’ятки та 

брошури щодо правил поведінки населення в умовах надзвичайних ситуацій та 

воєнного стану. 

 

IV. Організація роботи консультаційних пунктів 
 

1. Консультаційний пункт провадить свою діяльність за річним планом 

роботи. У річному плані визначаються основні напрями консультаційної, 

інформаційно-просвітницької роботи серед населення щодо захисту та дій у 

надзвичайних ситуаціях з урахуванням сезонних загроз та наявного стану 

безпеки населення і територій. 

2. План роботи консультаційного пункту розробляється, підписується 

особою, відповідальною за роботу консультаційного пункту (відповідно до 

розподілу обов’язків) та затверджується директором ліцею. 

3. Консультаційна робота з питань цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності здійснюється консультантами відповідно до планів роботи 

консультаційного пункту. 

4. Навчання населення здійснюється шляхом: 

 проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з батьківським 

контингентом, в тому числі в онлайн-форматі, щодо правил поведінки в умовах 

надзвичайних ситуацій, загроз воєнного часу та захисту дітей від їх чинників 

ураження, збереження психічного здоров’я під час воєнних дій тощо. Зокрема, 

шляхом проведення консультацій батьків через відеоконференції, батьківські 

чати, висвітлення тематичної інформації під час батьківських зборів тощо. 



Форма консультацій може бути дистанційною або очною та визначається 

залежно від можливостей закладу і норм безпеки; 

 проведення представницьких заходів (тематичних конкурсів, 

тематичних зустрічей з фахівцями цивільного захисту тощо). 

5. Просвітницька робота серед населення з питань захисту та дій у 

надзвичайних ситуаціях спрямовується на підготовку до дій при виникненні 

надзвичайних ситуацій, зокрема щодо особливостей поведінки в різні пори року, 

на воді, при виникненні епідемії, епізоотії, отруєнь тощо, а також дотримання 

правил пожежної безпеки та санітарно-гігієнічних норм тощо. 

6. Основними організаційно-розпорядчими документами консультаційного 

пункту є:  

 наказ директора ліцею про створення консультаційного пункту та 

організацію його роботи; 

 положення про консультаційний пункт; 

 план роботи консультаційного пункту на рік. 
 


